
 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ,από ΗΡΑΚΛΕΙΟ.                                                                   
(Κρουαζιέρα σε Ύδρα-Σπέτσες , Κρουαζιέρα στο Ναύπλιο,                            

Τολό Αργολίδας , Σαλαμίνα , Λουτράκι) 

3ΗΜΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ,ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ! 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 06 ΙΟΥΝΙΟΥ. 
 

1H ΗΜΕΡΑ :ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 06 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση στον 

επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών 

και αναχώρηση το βράδυ στις 21.00 για Πειραιά. 

2H ΗΜΕΡΑ :ΣΑΒΒΑΤΟ 07 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΜΟΝΗ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ-

ΤΟΛΟ Άφιξη στον Πειραιά το πρωί στις 06.30.Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν που 

θα μας περιμένει έξω από το καράβι και αναχώρηση για το λιμανάκι όπου θα πάρουμε το 

φέρυ που σε 10 λεπτά (περιλαμβάνεται στην τιμή) θα μας μεταφέρει στην Σαλαμίνα. 

Πρόκειται για το μεγαλύτερο νησί του Σαρωνικού και για τον τόπο όπου έγινε η ιστορική 

ναυμαχία της Σαλαμίνας,μια από τις σημαντικότερες μάχες στην ανθρώπινη ιστορία. Στα 

βόρεια του νησιού,θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης,του 17ου 

αιώνα με αγιογραφίες υψηλής αισθητικής, που έπαιξε σημαντικό ρόλο στον Αγώνα του 1821. 

Απέναντι από την είσοδο της Μονής,βρίσκεται το σπίτι και η προτομή του ποιητή Άγγελου 

Σικελιανού. Συνεχίζουμε για τα Σελίνια όπου έλαβε χώρα η ναυμαχία της Σαλαμίνας, θα 

δούμε το μνημείο, που είναι αφιερωμένο στην μνήμη των Σαλαμινομάχων!                                               

Το μεσημέρι,άφιξη στο όμορφο Τολό. Το Τολό θα σας εντυπωσιάσει με την υπέροχη μεγάλη 

παραλία του καθώς και από την θέα στα δύο μικρά νησάκια, το Κορωνήσι και τη Ρόμβη. 

Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για βόλτες,μπάνιο.                                      

Το βράδυ μετάβαση στο λιμανάκι του Τολό για μια διαφορετική εμπειρία-την νυκτερινή 

κρουαζιέρα (20.00-23.30) στην πιο ρομαντική πόλη της Ελλάδας,στο Ναύπλιο 

(περιλαμβάνεται στην τιμή). Μπορείτε να θαυμάσετε φωτισμένα το Μπούρτζι,το Παλαμήδι, 

τα τείχη της Ακροναυπλίας,να κάνετε βόλτα στο υπέροχο κουκλίστικο ιστορικό κέντρο με 

τις μεσαιωνικές πλατείες,τα ρομαντικά σοκάκια. Αμέτρητες επιλογές σε φαγητό, καφέ ή 

ποτό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Τολό,διανυκτέρευση.                                                                                 

3H ΗΜΕΡΑ :ΚΥΡΙΑΚΗ 08 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΥΔΡΑ-ΣΠΕΤΣΕΣ Πρωινό στο 

ξενοδοχείο και μετάβαση στο λιμανάκι του Τολό για μια ολοήμερη κρουαζιέρα με το 

καραβάκι(περιλαμβάνεται στην τιμή). Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση το πρωί στις 08:30 

π.μ. Θα φτάσουμε στην όμορφη Ύδρα, µε την ιστορική της αρχιτεκτονική, άριστα 

διατηρημένη, νησί που έχει συνδέσει το όνομά του με τους ναυτικούς αγώνες του 1821. Στην 

Ύδρα θα παραμείνουμε 3 ώρες όπου μπορείτε να περιηγηθείτε στα γραφικά της σοκάκια  και 

να συναντήσετε το αρχοντικό του Τομπάζη, του Παύλου Κουντουριώτη όπως και την 

Μητρόπολη με το μαρμάρινο καμπαναριό. Στη συνέχεια θα πλεύσουμε στις Σπέτσες,στο 

γραφικότατο νησί, όπου θα παραμείνουμε 2 ώρες και μπορείτε να επισκεφθείτε το σπίτι – 

μουσείο του πρώτου Κυβερνήτη του νησιού, Χατζηγιάννη Μέξη και τον Ναό του Αγίου 



Νικολάου. Και στα 2 νησιά δεν επιτρέπονται τα αυτοκίνητα! Στην συνέχεια επιβίβαση στο 

πλοίο και επιστροφή στο λιμάνι Τολό στις 19:15. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος 

ελεύθερος, διανυκτέρευση. 

4H ΗΜΕΡΑ:ΔΕΥΤΕΡΑ 09 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ-ΛΟΥΤΡΑΚΙ-ΛΙΜΑΝΙ 

ΠΕΙΡΑΙΑ Πρωινό ,τακτοποίηση βαλιτσών στο λεωφορείο μας και αναχωρούμε με 

προορισμό τον ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού,ένα επιβλητικό οικοδόμημα σε ένα 

όμορφο ερημικό τόπο,που εορτάζει στις 11 Ιουνίου, μέρα της κοίμησης του Αγίου. Στον Ναό 

φυλάσσεται τεμάχιο της άφθαρτης καρδιάς του αλλά και χώμα από τον τάφο του. Ο ναός 

σχεδιάστηκε σύμφωνα με τα πρότυπα της ρωσικής εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής των 

αρχαίων ρωσικών πόλεων. Συνεχίζουμε για το Λουτράκι διεθνώς γνωστό ως λουτρόπολη και 

τουριστικό θέρετρο. Οι ακρογιαλιές του, βραβευμένες με τη "Γαλάζια Σημαία της Ευρώπης", 

συνδυάζονται άψογα με το καταπράσινο πευκοδάσος που το περιβάλλει. Στο Λουτράκι θα 

βρείτε πληθώρα εστιατορίων και ταβερνών που σερβίρουν φρέσκο ψάρι και τοπικές 

λιχουδιές, καλύπτοντας κάθε γούστο. Έπειτα πορεία επιστροφής πρός Πειραιά. Άφιξη αργά 

το απόγευμα στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και 

αναχώρηση στις 21.00,για το Ηράκλειο. 

5η ΗΜΕΡΑ : ΤΡΙΤΗ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη το πρωί ,06.30,στο Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 270,00 € 
MONOΚΛΙΝΟ 

ΠΑΙΔΙΚΟ ( 5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+60 € 

-20€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ:ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ 
ΚΑΜΠΙΝΑ:50€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ (25€,ανά διαδρομή).  

 

Περιλαμβάνονται:  

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με 

Μινωικές. 

 Εισιτήρια του πορθμείου προς/από Σαλαμίνα,επιβατών & πούλμαν. 

 (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο,στο Τολό Αργολίδας, με πρωινό. 

 Η ολοήμερη κρουαζιέρα (08.30-19.15) με εκδρομικό πλοίο,σε Ύδρα και Σπέτσες. 

 Η νυκτερινή κρουαζιέρα (20.00-23.30) με εκδρομικό πλοίο,στο Ναύπλιο.  

 Εκδρομές-ξεναγήσεις,με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο. 

 Έμπειρος Αρχηγός εκδρομής του γραφείου από Ηράκλειο. 

 

                   Δεν Περιλαμβάνονται 

 Φόρος Διαμονής/τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση του Ν.5073/2023 

για το ξενοδοχείο : 10€ ανά δωμάτιο κάθε βράδυ διαμονής-πληρώνεται στο 

ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν, βάση νόμου του κράτους,από τους πελάτες.   

 

 

 Προκαταβολή έως 03 Μαίου Τελική εξόφληση έως 30 Μαίου.  

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται 

βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Πολιτική ακύρωσης: Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και 25 

ημέρες πριν, επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που έχει δώσει. Για 

ακυρώσεις από 25 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από 

προκαταβολές  λόγω υψηλής περιόδου. 


